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Vysvětlení, doplnění nebo změna zadávací dokumentace č. 1 

Veřejná zakázka:  Zajištění úklidových služeb v RÚ Hostinné 

Ev. č. VVZ: Z2018-019991 

Zadavatel: Sdružení ozdravoven a léčeben okresu Trutnov; IČO 00195201; se sídlem 

Procházkova 818, Střední Předměstí, 541 01 Trutnov 

Způsob zadání:  Otevřené nadlimitní řízení veřejné zakázky na služby podle zákona 

č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen „zákon“) 

 

Zadavatel vysvětluje, doplňuje či mění zadávací dokumentaci na základě předchozí žádosti 

dodavatele dle § 98 odst. 3 ve vazbě na § 99 zákona. 

Dotaz č. 1 

V Příloze č. 5 Zadávacích podmínek v kapitole Rekapitulace je v bodě 8 uvedeno, že součástí plnění a 

cenové nabídky je praní pracovních oděvů zaměstnanců poskytovatele v prádelně RÚ (za úhradu). 

Prosím o vysvětlení – praní pracovních oděvů v této prádelně je pro poskytovatele povinné? Prosím 

o sdělení, jaké jsou sazby za praní jednotlivých druhů oděvů. Tato informace je důležitá pro kalkulaci 

cenové nabídky. 

Odpověď na dotaz č. 1 

Praní prádla je povinné v RÚ Hostinné. Cena za tyto služby je stanovena dle ceníku, který je 

přílohou tohoto dokumentu. 

Dotaz č. 2 

V Příloze č. 5 Zadávacích podmínek je uvedeno, že Ranní směna vykonává práce v pracovní dny a 

pak také v sobotu, neděli a svátek, zatímco odpolední směna provádí práce POUZE v pracovní dny. V 

rámci „Výměry ploch úklidu jednotlivých budov a ploch oken“ v Příloze č. 5 Zadávacích podmínek je 

však uvedeno, že odpolední směna provádí práce v rozmezí pondělí – neděle. Která informace tedy 

platí? Pokud pracuje odpolední směna také o víkendech a ve svátek, jaký je minimální požadavek na 

personální zajištění této víkendové směny? 

Odpověď na dotaz č. 2 

Ranní směna bude vykonávat práce od pondělí do neděle vč. svátků. Odpolední směna pak 

pouze v pondělí až pátek. Minimální personální vybavení jsou 4 pracovníci, kteří pracují pouze 

na ranní směnu v pracovních dnech, o sobotách a nedělích včetně svátků. 

Ve specifikacích plnění výměry ploch úklidu je údaj uveden chybně. Správně je tedy 

odpolední směna pouze pondělí až pátek. 

Dotaz č. 3 

Prosím o poskytnutí dezinfekčního plánu dle čl. 5 odst. 3 Návrhu smlouvy. Dezinfekční plán je 

nezbytný pro přípravu cenové nabídky. 
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Odpověď na dotaz č. 3 

Desinfekční plán je přílohou tohoto dokumentu. 

Dotaz č. 4 

V souvislosti s požadavkem na zahrnutí odpadních sáčků, pytlů do košů, dezinfekčních závěsů do WC 

a odtokových kanálků v budově C do měsíční ceny prosím o sdělení počtu osob v rámci jednotlivých 

budov, dále o sdělení počtu odpadkových košů, WC mís a odtokových kanálků v budově C. 

Odpověď na dotaz č. 4 

V rámci celého areálu Rehabilitačního ústavu Hostinné je hospitalizováno 160 pacientů a 

pracuje zde cca 150 zaměstnanců. Je zde instalováno 120 kusů odpadkových košů, 100 WC 

mís a v budově C se jedná o 36 závěsů do WC mís a kanálků. 

Dotaz č. 5 

Jak dlouhé jsou vyžadované ranní a odpolední směny, v kolik hodin směny začínají a v kolik hodin 

končí (v zadání pouze počty pracovníků a druh směny). 

Odpověď na dotaz č. 5 

Viz odpověď na dotaz č. 2. 

Dotaz č. 6 

Jaké jsou počty košů na odpadní sáčky a pytle (v zadání pouze informace výměna 1x denně). 

Odpověď na dotaz č. 6 

Viz odpověď na dotaz č. 4. 

Dotaz č. 7 

Jaké jsou náklady na praní pracovních oděvů zaměstnance poskytovatele (v zadání pouze informace - 

za úhradu). 

Odpověď na dotaz č. 7 

Praní prádla je povinné v RÚ Hostinné. Cena za tyto služby je stanovena dle ceníku, který je 

přílohou tohoto dokumentu. 

Dotaz č. 8 

Je bezplatné užívání pračky a sušičky v objektu objednatele (informace o počtu mopů 200 ks/den). 

Odpověď na dotaz č. 8 

Pračka a sušička na praní mopů je v majetku úklidové firmy stejně jako úklidový stroj. 

Spotřebovaná elektrická energie a voda jsou nákladem zadavatele, úklidové firmě se neúčtují. 
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Dotaz č. 9 

Je možné poskytnutí dezinfekčního plánu (jaký druh dezinfekce je požadován). 

Odpověď na dotaz č. 9 

Desinfekční plán je přílohou tohoto dokumentu. 

Dotaz č. 10 

Jaká je orientační spotřeba dezinfekčních závěsů do WC a odtokových kanálů v budově C (v zadání 

uvedeno, že je součástí plnění) 

Odpověď na dotaz č. 10 

Viz odpověď na dotaz č. 4. 

 

Místo a lhůta pro podání nabídek 

Lhůta pro podání nabídek se prodlužuje do 19. 7. 2018 do 10:00 

Místo pro podání nabídek se nemění a je platné dle zadávacích podmínek. 

Za zástupce zadavatele na základě pověření 

V Hradci Králové dne 29. 6. 2018 

Centrum investic, rozvoje a inovací 
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